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京都青年中央会　東日本大震災に伴う義援金のお願い
謹啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
平素は本会の運営に際しまして多大なるご尽力とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
平成23年3月11日に発生いたしました東日本大震災（東北地方太平洋沖地震）は被災地に、かつて経験したことがない甚大な被害をもたらしております。

被災者の心労は計り知れず、早期の復興を望まずにはいられません。

全国中小企業青年中央会の仲間である被災地県の会員青年部及び構成員をはじめとする多数の方々が、被災されている状況であります。

本会としましても、会員の皆さまから義援金を募り、被災地・被災者への復興のためにご支援をさせていただくことといたしました。

つきましては、本趣旨にご賛同いただき、何卒ご協力賜りますようお願い申し上げます。
謹　白

※下記①～③の方法いずれでも義援金を受け付けさせていただきます。

①今後、当会で開催させていただく各事業におきまして、募金箱等を設置し、義援金を受け付けさせていただきます。

②当面の間、本会の事務局（京都市右京区西院東中水町１７番地　京都府中小企業会館４階　京都府中小企業団体中央会内　担当：鹿島　℡075-314-7132）において、義援金を受け付けさせていただきます。
③本会にて義援金のための特別口座を開設いたしました。下記口座へのお振込にて義援金を受け付けさせていただきます。

　口　　座：京都銀行　西五条企業会館支店（１２４）　普通預金　３２３８１３５

　口座名義：京都青年中央会　東日本大震災被害義援金　会長　内藤孝康

（京都銀行本支店の窓口及びＡＴＭからお振込いただきました場合は、振込手数料は免除となりますが、それ以外の方法でお振込をいただいた場合の振込手数料は、ご負担いただきたく予めご了承下さい。
また、京都銀行専用の振込用紙（振込手数料免除）もご用意いたしますので、必要な方は事務局　鹿島
℡075-314-7132までご連絡下さい。）

なお、お預りいたしました義援金につきましては、上記口座にて管理の上、日本赤十字社に送金し、被災された方々のお役に立てていただきます。
　皆さまの温かいご支援をお待ちしております。
