京青中発第１８号
平成２６年１２月９日
会員各位
第11回京都青年中央会祭（ＣＡＰフェスタ）実行委員輩出のお願い
京都青年中央会会長  芳村　敦
ＣＡＰフェスタ実行委員長　高屋　雄次
拝啓　会員の皆さまにおかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
　また、平素より本会の運営に格別のご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、来年度は、第11回ＣＡＰフェスタ開催の年となります。今回も前回と同様に会員青年部からの積極的な参加をいただきまして、素晴らしいＣＡＰフェスタを作り上げていきたいと考えております。
さらに今回は親会である京都府中小企業団体中央会創立60周年という節目の年ということで、従来の共催関係を強化し創立60周年記念事業(組合まつり)との併催という位置付けにて、京都府民をはじめとした来場者に中小企業組合や団体の活動等を広く知って頂ける絶好の機会と捉え、内容・規模の拡充を図ってまいりたいと存じます。
つきましては、通常総会にてご承諾いただきました通り、今年度より実行委員会を組織するにあたりまして、役員と共に企画運営をしていただく実行委員を各青年部より1名以上（理事出向者を除く）ご輩出いただきますようお願い申し上げます。
開催まで一年近くの長期に亘りますが、企画や準備等の活動に一緒に参加して盛り上げ、達成感を共有して頂ける方のご参加をお待ちしております。
実行委員のご輩出は、平成27年1月23日(金)までに別紙登録届にご記入の上、代表者サイボウズ、ＦＡＸ（075-314-7130）又はe-mail（http://www.chuokai-kyoto.or.jp/~cap/ より登録届をダウンロードしていただき、hirosita.y@chuokai-kyoto.or.jpまでメール添付でご送信下さい）にてご回答下さい。登録情報は保険手続きで必要な情報および運営を円滑に進めるための情報として予め伺っておくものです。
　なお、大変恐れ入りますが、今回も実行委員の皆様には、2,500円程度のスタッフジャンパーを実費負担していただく予定です。ご了承の程、宜しくお願い致します。
　※第1回実行委員会につきましては、平成27年3月に開催の予定となっております。
詳細につきましては、後日実行委員出向者の方へ直接ご連絡させていただきます。
京都青年中央会 事務局 廣下宛　（FAX 075-314-7130）
第11回ＣＡＰフェスタ 実行委員 登録届
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ご記入いただいた個人情報につきましては事業運営の目的以外には使用致しません。
お問合せは  京都青年中央会 事務局  五十棲・廣下まで　TEL 075-314-7132

