会員青年部各位
京都青年中央会
会　長　岡野　恵美
年年歳歳２０２０京都青年団体会議・実行委員輩出のお願い
拝啓　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます｡
平素は、本会事業運営に格別のご尽力を賜り厚くお礼申し上げます｡
　さて、平成31年２月16日にANAクラウンプラザホテル京都にて開催されました年年歳歳２０１９京都青年団体会議から早いもので半年が経過しようとしています。
次回の年年歳歳２０２０京都青年団体会議は、別紙の通り、(一社)京都経済同友会青年政策研究部会が実行委員長輩出団体（実行委員長：畑 元章氏）となり、新たな実行委員会を組織し、企画・運営を行うこととなっております。
つきましては、各青年部様におかれましては、実行委員として参画していただくことにより、友好団体の皆様との交流を深める良い機会になると考えておりますので、実行委員の輩出をお願いしたく、ご案内申し上げます。

６月20日（木）までに別紙の実行委員出向者記入欄にご記入頂き京都青年中央会　事務局　酒部までご返信下さい。
なお、第１回実行委員会は別紙の通り第１回実行委員会は、7月12日（金）の開催予定となっておりますので、出向者様は併せてご都合の程、お願い致します。詳細は追ってご案内致します。
本会も加盟している年年歳歳２０２０京都青年団体会議を盛り上げるため、何卒、ご協力をお願い申し上げます。
敬具

京都青年団体会議とは・・・





京都府内に活動拠点を置く青年団体の連携を図り、意見交換や情報交換を通してネットワークを構築し、相互理解を深め更なる友情を確認し、各々の団体や個人が地域社会への貢献を通して輝く京都のために活動することを目的とし、京都府内における友好青年団体（14団体）が集い、本会議の基本理念に基づき活動を行っている。











